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1. 1B8&5HI S8 1E[Syntax-Directed Translation]

« BE2NRIFITIE:
- 1BNX o
— HhECEB &Rk

- N

— EEH SEIENE R ZF0ESZR
— XLEHESAEZREIE X DT Fl BB 4 ak LAY N FE




1. 1B8&5HI S8 1E[Syntax-Directed Translation]
Source Code

Semantic Analysis[iE N 731 |
- BB HITEY Lexical Analysis
. > A AN T k St
- WA EAR, Bt EER S e
- WEIRRTTHIRIMERES (type, scopeF) Syntax Tree
- W ANEFREARFEIE X AN? Semantic Analysis
v TEXRERENER, EEFH Syntax Tree|
viint x; y = x(3); Intermediate Code
Generation
IR |
Optimization
IR |
* Code Generation
'

S Target Code



1. 1B8&5HI S8 1E[Syntax-Directed Translation]

Source Code

Semantic Analysis[iE X 531] |
» EFEAERH—EHIMEX Lexical Analysis
- BN EEN, BE EBERSE fofen Stream,____
_ KEIRRRHIEIEER (type, scoped) s Trce]
- W NEFEREFTEENAN? AT irdi Semantic Analysis
R B R B E X SvrI\tft:\x Trez,: R
niermedadiate code
FIERE Generation
finclude<iostream. h> IR |
Optimization

void main ()

[
|
cout<<"Hello world!"<<endl; IR |
int a=10/0; Code Generation

j '
Target Code

error C2124: divide or mod by zero




1. 1B8&5HI S8 1E[Syntax-Directed Translation]

Semantic Analysis[i& X 53]
- TERXAE[EE, BLATILA:
- BEMFHREINRIRE R AR EbooleanE?
- EBEFNDEXRBEEHEE?
- WEEINEGSBINREREHES?
- ESHELsHNRBEERES?
- MrRIANNRE R B N RITFRISEEL?
— BRENR BRI R S B FIR B ERRE R T —E?




1. 1B8&5HI S8 1E[Syntax-Directed Translation]

Semantic Analysis[iE N 53]
- HEIEXNME:
- VIE]IFHVEARREZE, MERZHRE?
- V.IFRVEARZRZE, MERAICRIRE? i%x%iiiaiﬁ’ﬂiﬁﬁ%?
— x+f(...)PHIRARREZ? S NMEHLSNHNES
- 8 NMERAMRRTTEREEFA? ﬁ%%h\»\ﬁﬁ’ﬂgagﬁ iR




1. 1B8&5HI S8 1E[Syntax-Directed Translation]

Semantic Analysis[i& X 53]
s FIEENDITRENFEREMRE, AXMHREIT, EXSTTREZEINEENT:
- BENEE
- AR EREESB O NMEERRFRNGTS
- EHEEE SRS I EF ERE
BN DTEE
- 1BEFSENER X
—-FREEEZANTERRBEFIRITESHIENX




2. B ZHIEEN

- IEEHISTEN [Syntax-Directed Definition,SDD]E— E T X FTKILER
BENMMNNGE
 1BEHISEN BIRE ESZiE[Attribute Grammar]
- BIE:
- WIENE—INFS, sIE—EEN, RAREEFSHEXRBES, WX
8. B, FEMES.
- MRXZE—NFE, a@XBI—1EE, WAX. akFXRaEENTFERIXHND
SR ERIE




2. EEHSEN 01 iEEHISHFMR

- 1: REMEGBENEMSGE
~E-T1+T2  {T1.t=int AND T2.t=int)
—E—T1orT2 {T1.t=bool AND T2.t=bool)

— T—num {T.t=int}
— T—true {T.t=Dbool}
— T—false {T.t=bool} {T1l.t=int AND T2.t=int}

= E
/TN N
SR B B A B Tl + T {Tit=int} T + T{T2.t=int}

| | |
3 4 S N—



2.

==

15 Ifﬁgu /_LI_EM

RIS %

- E&5 B [synthesized attribute]:

v NIBEZNRIARERE, IR—1TERNE—RBHEEREZERNFE SR
BHEITEXRR, WRZBEEAGERYE
v BT "BETFmL" FEER
— ik E[inherited attribute]:
v NIBEZNRIAREXRE, & 1TERNE—EBHEREZERNTHEES =
() XESRBEEETERN, NiRiZEE A% EESE

vAT "BEMT" ZiEE

11



2. 18 I%IL:EJ /_LI_EM
- 2 HEEARKIUKENBMEIGE

—L—En { L.val = E.val, Print(L.val) } (nFRE=ZTEXXNBEERC)
_ESE1+T  {E.val=E1.val +T.val }

_E-T { E.val=T.val }

_T-T1*F  {T.al=T1.val * F.val }

_T—F { T.val = F.val }

_ F—(E) { F.val=E.val }

— F—digit { F.val =digit.lexval }
E.val, Tval, FvalghitRERBEEGHIIEEERT (Fo5) —EFSEE




2. 18 I%IL:EJ /_LI_EM

- 5. EBREARRIEIUKENBIENE

— L—>En { L.val =E.val, Print(L.val) } (nFRR=FTEXAHNEEFRID)
_E— E1+T  {E.val=E1.val +T.val )

- E->T { E.val=T.val }
— T->T1*F { T.val=T1.val * F.val }
- T—F { T.val =F.val }
- F—(E) { F.val=E.val }
— F—digit { F.val =digit.lexval }
T.val=3
XIMAY3*5 +AnHYiERRE DTN : F.val=3

digit.lezval = 3

L.val =19 |
FE.val =19\ n
E.val=15 + T.val =4
T.val =15 F.val=14
* Foual=5 digit.lezval =4

digif.le:wal =5



2. EXFISEN

- B3 AR ERENRANEEIGE
- D-TL { L.in=T.type }
— T—int { T.type =int }
— T—real { T.type =real }
- L—L1,id { L1.in=L.in; addtype( id.entry, L.in )}
— L—id { addtype( id.entry, L.in )} D
TtypeREEEH (KRBFFI5H) //\\L

T >
LinRarmE: (RBEENERRTRESBELEN ([ T

int id,,id, #iEER: int ﬁf y 1d
- RTINS EER

id,

14



N N —— \\ AL PN = 32 +
2 13|:|5'7£ HEF W 01 i5EHISELFEHIE

- Bl
- BEERERAREE, TiRDAS TR

- IREFRESEREREREEGE, EXEHEFEEHREE




fE=ZRS (1)

 WMUATBEEEAREAKRENEEIE, BSH(9+8*(7+6)+5)*4nfY;EREIE
BT :

—L—En { L.val = E.val, Print(L.val) } (nZFRE=ETEXXNBEERC)
_E— E1+T {E.val=E1.val +T.val }

_E-T { E.val=T.val }

_T-T1*F  {T.al=T1.val * F.val }

_T—F { T.val = F.val }

_ F—(E) { F.val=E.val }

— F—digit { F.val =digit.lexval }



